

那一刻,让我懂得爱

本报小记者 吴延楠

我记忆中,家楼下有一棵桂花树,成了我小小世界的绿洲。它们不畏空间的局限,顽强地向上探头,仿佛是奶奶笑容的延伸。

晨曦微露,奶奶会去采下几枝最鲜嫩的桂花,将枝干置于清水中,于是,家便被这淡雅的香气温柔包裹,成为我每日醒来时最温馨的瞬间。

随着年龄的增长,我步入高年级,学业的压力如潮水般涌来,曾经无忧无虑的时光似乎一去不复返,我觉得与奶奶渐行渐远。某一天,我突然产生了这样的疑问:是什么时候,奶奶对我的爱消失了呢?其实,奶奶的爱并没有消失,只是我未能察觉并珍惜。她的每一个眼神、每一次询问都充满了对我的关心和期待,而我却因为将自己禁锢在封闭的世界里,错过了与奶奶沟通的机会,让她的爱无处可寻。

直到一个寻常的午后,奶奶又在我身边唠叨,可我已经长大啦!“做题时要有答语、要写过程……”“我早就知道啦!”我将奶奶“轰”了出去,过了一会儿,我正埋首于习题中,一股熟悉而清新的桂花香闯入我的“私人”世界。转头,奶奶就站在那里,手里捧着一杯桂花茶。

我放下笔,起身向奶奶走去,轻抿一口,仿佛一股清泉缓缓流淌过我的心田。

在我的小家,奶奶与她的桂花,教会我生活的态度,让我明白:无论未来的路有多远,家,永远是我心灵的栖息地,是我永远向往的归属。

盐城市新都路小学六(2)班

指导老师:许雷

快乐的一天

本报小记者 朱佩娅

今年国庆假期第六天的一大早,我同爷爷、奶奶、爸爸、妈妈一起从盐城站乘高铁到徐州去看望太奶奶。

两个小时后就到了太奶奶家,我见到了太奶奶、姑奶奶和乐乐弟弟。我先和他们问好,然后便去了乐乐弟弟家玩。我们俩一起玩躲猫猫。乐乐藏起来,我找乐乐。每次我都可以很快地抓到乐乐,乐乐很伤心。于是,我决定让乐乐赢一局。这一局,乐乐就躲在桌子底下,我装作没有看见,在厨房里走来走去。结果,我输了,乐乐赢了,乐乐

高兴地尖叫起来。

上午就这样很快结束了。下午,从镇江到徐州来的姐姐也到了,我又和姐姐一起在草地上奔跑,唱歌。在丝瓜藤底下摘绿绿的丝瓜,丝瓜就像一个个可爱又调皮的小精灵。我和姐姐一直摘不下来,费了九牛二虎之力,才把一个大丝瓜摘下。

这一天,我和弟弟一起玩躲猫猫,和姐姐一起摘丝瓜,真是一段美好的回忆!

盐城市串场河小学三(2)班

指导老师:陈丽莉

秋天

本报小记者 刘锦欣

当“落霞与孤鹜齐飞,秋水共长天一色”的景致悄然铺展于天际,我们便知,秋天,这位温婉的画家,已悄然降临人间。她不像春的绚烂多彩,也不似夏的热情奔放,更不同于冬的银装素裹,秋天,有着她独有的宁静与丰盈。

清晨,当第一缕阳光穿透薄雾,轻轻唤醒沉睡的大地,空气中便弥漫起一股淡淡的、令人心旷神怡的清香。那香,源自院落中那棵挂满果实的石榴树。石榴们仿佛一夜之间换上了节日的盛装,红彤彤的、沉甸甸的,像是挂满了小小的红灯笼,又似大自然精心布置的一串串宝石项链。轻轻摘下一个,剥开它那略显粗糙的外皮,内里便展现出另一番天地:一颗颗晶莹剔透的石榴籽,如同红宝石般璀璨夺目,又似珍珠般圆润光滑,让人忍不住想要细细品尝那隐藏在其中的甘甜与清凉。

走出家门,步入乡间田野,眼前的景象更是让人叹为观止。那是一片金色的海洋,稻谷、玉米、高粱……各种农作物都已成熟,它们在秋风的吹拂下,翻涌着金色的波浪,仿佛是大自然最得意的杰作。农民们穿梭其间,脸上洋溢着收获的喜悦,他们的笑声、谈话声,与远

处孩子们的嬉戏声交织在一起,构成了一曲动听的田园交响乐。

午后,阳光变得柔和而温暖,漫步于城市的小公园中,又是一番别样的景致。梧桐、银杏、枫树等树木,纷纷换上了秋日的盛装,它们或红如火,或黄似金,将公园装扮得分外妖娆。梧桐叶形如小巴掌,每一片都承载着季节的记忆,它们在秋风的吹拂下轻轻摇曳,发出沙沙的响声,仿佛在低语着秋天的故事。偶尔,一两片落叶从枝头飘落,它们在空中旋转、翻飞,最终轻轻吻向大地,如同一位位优雅的舞者,在完成了最后一场演出后,优雅地谢幕。

秋天,她就像一位神奇的画家,用她那神奇的画笔,将整个世界都染成了金黄色。她不仅让大自然变得如此美丽动人,更让人们的心灵得到了净化与升华。在这个收获的季节里,我们学会了感恩与珍惜,感谢大自然的馈赠,珍惜身边的每一份美好。让我们带着这份感激与喜悦,继续前行在人生的旅途中,去迎接每一个更加灿烂的明天。

盐城市科创城初级中学七年级(5)班

指导老师:仲元萍

我的老师

本报小记者 周诗雨

傍晚的余晖洒在书桌上,暖暖的、懒洋洋的,也洒在了我的毕业照上。我将它拿起,望着往日一起游戏的同学,和蔼的老师,我又想起了六年级的班主任。

我的班主任姓顾,是一个“00”后,留着一头像《茶啊二中》里石老师那样的短发,脸有点方,正如她的性格一样,为人正直。她平时不怎么穿裙子,大多数时间穿着休闲装出现在我们面前。她是一位情感丰富的老师,该对我们严厉时会毫不留情,该对我们温柔时又像慈母般关怀。她的严厉让我们心生敬畏,而她的温柔又让我们感到温暖。

先说说她的严厉吧。她平日里给我们立了许多规矩:上学不能带手机、课后不能抄作业、学校栏杆不可以爬等。但即便如此,班级里照样有人“违纪”。刚开学一个月,我们班有个同学偷偷带了家长的手机。那天课,他偷偷从书包中拿出手机,开机后便开始玩游戏。当同学们问他:“你不怕被老师发现吗?班规写了严禁带手机,不怕老师让你写检讨?”“怕什么,班主任

今天不在校,任课老师不会对我怎样的。”他一边回答一边打游戏。忽然,一个身影闪现在他身后,“真的是这样吗?”“那可不,想玩给你玩……老师!”他转头一看,呀!是顾老师。只见顾老师将手伸到他面前,一脸严肃地望着他。后来,他的手机被没收了,还被要求写检讨。最后被父母“混合双打”,又在班会上被老师“旧事重提”。从此,他再也不敢干出格的事了。

再说说老师的温柔,她会帮助我们包扎伤口,也会在“六一”儿童节为我们庆祝,还会在我们遇到挫折时,给予安慰。当然,她是“00”后,也会有缺点,但人无完人。她尽到老师的职责,也做我们的好友,她就是一个好老师!

小学时光短暂,就好像是大海中的一滴水,毫无波澜。但是老师却如同人生中的一盏明灯,指引着我。老师的微笑,叫人难以忘怀。老师,您再严厉,但我始终认为您是和蔼的。“春蚕到死丝方尽,蜡炬成灰泪始干”……

盐城市长江路实验学校初一(2)班
指导老师:陈凤娟

那一次我真骄傲

本报小记者 蔡紫涵

在我童年的记忆中,我总是以一种懒散的态度对待生活,从未想过要学习骑自行车。因此,直到五年级,我仍然不会这项技能。

然而,有一天,我和朋友们下定决心要改变这一切。我们每天都坚持练习,最终,我们终于掌握了骑自行车的技巧!

那时的我,充满了少年的胆量和野心。我们不再满足于仅仅在小区里转悠。我们有一个大胆的计划——决定一起骑自行车去宝龙。

我们告诉家长,我们只是在小区里玩耍。然后,我们踏上了这段“漫长”的旅程。我们一路上说说笑笑,怀着激动的心情,骑出了小区。

宝龙离我们家很远。当骑到第一个路口时,我感到有些害怕。如果家长知道了,他们会非常生气。但红灯很快变成了绿灯,我下意识地向前骑去,不再去想那些后果。我们费了好大的劲才骑到第二个路口。那时我有些想放弃,毕竟,

路途遥远,如果时间太久,家长会不会怀疑我们呢?但是,我们已经走到了这里,难道要半途而废吗?我咬紧牙关,想到“男子汉,大丈夫”这句话,我决定坚持下去。

我们像大人一样,在急速行驶的电瓶车旁骑行。终于,胜利的曙光照在我们每个人的身上,我们看到了宝龙的影子。我们脸上洋溢着笑容,我甚至感到有些紧张。这是我第一次做出这样的决定,胸口紧张得开始发疼,让我感到有些难受。但最终,我们成功了!我的心中又涌现出一种莫名的骄傲,我做到了!

夕阳下,我们这些意气风发的少年,带着骄傲,继续前行!

回家后,我自然免不了受到家长的责罚,但我不后悔。因为我突破了自我,证明我不是温室里的花朵。我要带着这份骄傲和自豪,继续前进,继续做那自由的风。

盐城市长江路实验学校初一(2)班
指导老师:陈凤娟

森林里的小松鼠

本报小记者 徐文浩

星期六,我和妈妈一起做手工,取名字叫《森林里的小松鼠》。

做手工需要的材料有彩色卡纸、树叶、水彩笔……

开始做啦!首先我把一张白纸剪成圆形,接着用各种各样的树叶剪成碎片做森林地面,然后用多片大的树叶拼贴成一只小松鼠,再把一张白纸剪一个小小的圆形贴到小

松鼠的脸上,用黑色水彩笔在小圆里画上眼珠。我又用松叶等剪出太阳、苹果做装饰,最后把圆形白纸贴到黄色卡纸上。一幅《森林里的小松鼠》就完成了!

小朋友,你们也赶快动手做起来吧!

盐城市步凤小学二(4)班
指导老师:吴萍霞